

# 越野逆行撞上出租,致三人受伤

## 事发泰安环山路鲁班像附近,越野车司机排除酒驾嫌疑

本报泰安3月5日讯(记者 张伟 通讯员 龚伟) 3日中午12点40分左右,泰安环山路鲁班像附近,逆行越野车撞上一辆出租车,导致两车受损,出租车驾驶员和两名乘客受伤。经民警初步调查,排除了越野车司机酒驾的嫌疑。

3日中午12点40分左右,泰安环山路鲁班像附近,一辆越野车和一辆出租车相撞,出租车车头损坏严重,大量车体碎片散落路边,事故车辆油箱有漏油现象,泰安消防迎胜中队的消防官兵,紧急到场处置,出一支水枪对现场油渍进行稀释,确保现场安全。

由于事发时,该路段车流量较大,路过的市民拿出手机,拍摄了一些视频,并发布到网络,称环山路出车祸了,有人被撞死了。“我路过时,发现了事故,一个男的躺在出租车旁边,一动不动。”一些不明真相的市民,开始在朋友圈转发扩散。

## 同一天先后两游客登山摔伤 泰安消防紧急出动护送救治

本报泰安3月5日讯(记者 张伟 通讯员 张康 张璐琛) 4日当天,有两名游客在登山过程中,先后摔伤,泰安消防景区大队的消防官兵出警,对伤者进行简单施救后,将其护送到安全区域,转交给120救护人员。

4日下午1点40分左右, 泰安



俩游客  
登山摔伤。  
本报通  
讯员  
摄

据了解,事故发生时,出租车上共有3人,其中两人被困,在拨打报警电话求助期间,车内被困人员经过努力,自行脱困。躺在路边的男子,就是从出租车上脱困的驾驶员,其并没有生命危险。“我们到场后,第一时间抢救伤员、

保护现场,并对越野车驾驶员进行了呼气式酒精检测,并未发现其有酒驾的嫌疑。”泰安交警支队泰山景区大队的工作人员介绍,事故车辆均为泰安牌照,事故系越野车逆向行驶造成,目前,伤者均在医院接受治疗,事故现场没有人

死亡,案件还在进一步调查中。

对于网上流传的相关言论,民警提醒广大市民在传播此类信息时,要先确认信息的真实情况,不要胡乱传播,更不能随意添加信息传播,做到不传谣不造谣。

消防官兵救助受伤游客。本报通讯员摄

